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 مراجعة ليلة الاختبار 

  
 المقاومة والتيار الكهربائ 

   شدة اس تم قي .1
   التيار الكهربائ 

   الضوئ 
  تجربة لدراسة التاثير الكهروضوئ 

، كم عدد    70µ Aجدت انها  و و ف 

ونات  ة  الالكير ون = ش)   s 5المنبعثة من سطح المعدن خلال فير  ( ؟ C19 -1.6 x 10حنة الالكير

a.  112.2 x 10 

b.  138.8 x 10 

c.  15x 102.2  

d.  188.8 x 10 

 

  شدته  .2
ة  ما مقدار الشحنة الك  s 20لمدة    A 0.1سلك يسري فيه تيار كهربائ  ت السلك خلال هذه الفير   عير

لية التر

 الزمنية ؟ 

a. 200 C 

b. 20 C 

c. 2 C 

d. 0.005 C 

 

  كان مقدار الشحنة ال .3
. ما هو   s 14 خلال  C 30فولت   12لمبة اضاءة متصلة ببطارية فرق جهدها خلال  تعير  تر

ت    عير
ونات التر ة الزمنية ؟  خلالاللمبة عدد الالكير  هذه الفير

a.  201.875x10 

b. 211.875x10 

c. 191.875x10 

d. 181.875x10 

 

4.    
  تعير مصباح كهربائ 

خلال    C 30  ه  فولت  12ربائية تصل ببطارية قوتها الدافعة الكهياذا كان مقدار الشحنة التر

14s   المصباح  
 ؟، ما هو مقدار الطاقة الكلية المستهلكة ف 

a. 12 J 

b. 360 J 

c. 5040 J 

d. 168 J  
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5.    
  تعير مصباح كهربائ 

خلال    C 30  ه  فولت  12ربائية تصل ببطارية قوتها الدافعة الكهياذا كان مقدار الشحنة التر

14s   ؟ قدرة البطارية ، ما هو مقدار 

a. 360 W 

b. 12 W 

c. 25.7 W 

d. 5.63 W 

 

  تتغير م .6
 تسمى مواد : قاومتها مع تغير فرق الجهد او تغير التيار المواد التر

a.  مية  او 

b.   ومية امواد لا 

c. شبه اومية 

d.  اشباه موصلات 

 

  الذي يسري عير المقاومة ؟  25هو   5Ωاذا كان فرق الجهد عير مقاومة مقدارها  .7
 فولت ، ما مقدار التيار الكهربائ 

a. 125 A 

b. 5 A 

c. 4 A 

d. 1 A   

 

  تعادل  و  .8
  ه  الامبير و التر

 حدة التيار الكهربائ 

a. V. Ω 

b. V/Ω 

c. Ω.m 

d. V/s 

 

 لها مما يل  : وم ، ما هو المكوحدة المقاومة الكهربائية ه  ال  .9
 اف  

a. V/A 

b. V.m 

c. A/s 

d. A/m 
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 اومة سوف تتغير : اذا كان لديك مقاومة اومية فأن هذه المق .10

a.  كلما تغير فرق الجهد عير المقاومة 

b. كلما تغير التيار المار عير المقاومة 

c.   ونات اثناء اصطدامها بذرات المقاومة   تطلقها الالكير
ت الطاقة التر  كلما تغير

d.   ء مما ذكر حيث ان المقاومة ثابتة المقدار  
 لاش 

 

  مقاوميته  .11
  و لها مسا  m 30ة جزء منه طولها ، ما ه  مقاوم m .Ω 6-18 x 10موصل معدئ 

حة مقطع عرض 

 ؟ 2m 6-3 x 10 منتظمة يبلغ مقدارها 

a. 0.056 Ω 

b. 180 Ω 

c. 160 Ω 

d. 90 Ω 

 

  الشكل مصنوعتان من نفس المادةتمقاوم .12
لديهما انصاف   2R و المقاومة الثانية  1R. المقاومة الاولى  ير  اسطوانتر

تتساوى قيم  ية صحيح حتر لتال( . اي من ا  2L و  1L ( و كذلك لهما اطوال مختلفة )  2rو  1r اقطار مختلفير  ) 

 تير  ؟ المقاوم

a. 2= 2L 1L and 2= r 1r 

b. 2= 2L 1and L 2= r 12r 

c. 2= L 1and 4L 2= r 1r 

d. 2= L 1and 4L 2= r 12r 

 

و   1L. السلك الاول طوله اومة و القطر لكن اطوالهما مختلفير  نير  مختلفير  لهما نفس مقدار المقمن معدير  سلك .13

  
x 10 1.7-5 ك الاول مصنوع من النحاس و مقاوميته السل. اي من التالية صحيح اذا علمت ان  2L السلك الثائ 

m .Ω  مصنوع من الالمنيوم و مقاوميته  
 ؟   m .Ω 5-2.82 x 10و السلك الثائ 

a. 2= 1.7 L 1L 

b. 2= 0.60 L 1L 

c. 2= 2.8 L 1L 

d. 2L= 0.36  1L 
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قطر السلك الاول  و نفس الطول لكن لديه ثلاث اضعاف عند استبدال سلك مقاومة بسلك اخر من نفس المادة  .14

 ير بمعامل مقداره : فأن مقدار المقاومة سيتغ

a. 1/3 

b. 1/9 

c. 3 

d. 9 

 

  طوله  .15
 ةقيمة مقاوميه  ، ما  Ω5 -3.2 x 10و مقاومته مقدارها   cm 1و نصف قطره   m 0.2قضيب معدئ 

  
 ؟القضيب المعدئ 

a. m.Ω 8-1.6 x 10 

b. .mΩ 8-5 x 10 

c. .mΩ 8-16 x 10 

d. .mΩ 8-160 x 10 

 

حدة  لو  ةمقاومال، ما ه  قيمة   x 10-6 Ω.m 1.5و مقاوميته   mm 0.5من معدن النايكروم نصف قطره   كسل .16

 ؟  لهذا السلك الاطوال

a. 0.001 Ω/m 

b. 0.95 Ω/m 

c. 1.6 Ω/m 

d. 1.9 Ω/m 

 

اذا كان السلك يسري فيه تيار  ،  m .Ω 6-1.5 x 10و مقاوميته   mm 0.5من معدن النايكروم نصف قطره   كسل .17

 ؟  لهذا السلك  حدة الاطوال لو فرق الجهد ما ه  قيمة    A 0.5شدته 

a. 0.003 V/m 

b. 0.95 V/m 

c. 1.6 V/m 

d. 1.9 V/m 

 

  شدته   mm 1.33سلك نحاس نصف قطره  .18
من    m 40. ما ه  قيمة فرق الجهد عير  10Aيسري فيه تيار كهربائ 

 ؟(  m .Ω8 -1.7 x 10ة النحاس  هذا السلك ) مقاومي

a. 1.3 V 

b. 0.77 V 

c. 0.50 V 
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d. 0.13 V 

 

  مقدارهسلك نحاس   .19
  الس ، مقدار القدرة المفقود A 200  يسري فيه تيار مهربائ 

، ما هو   W/m 3لك تساوي  ة ف 

 ( ؟ mΩ.8 -1.7 x 10ة النحاس  مقاوميمقدار نصف قطر سلك النحاس ) 

a. 0.21 cm 

b. 0.85 cm 

c. 3.2 cm 

d. 4.0 cm 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

،    التوالى   عل  Ω 18مقاومة مقدارها و مقاومتها الداخلية مهملة متصلة مع    9Vتها الدافعة الكهربائية  بطارية قو  .20

  تسري عير   الموجبة  من الشحنات الكهربائية  وحدة شحنة ئية المتحولة الى حرارة لكل  ا مقدار الطاقة الكهربام
التر

   الدائرة ؟

a. 0.5 J 

b. 3.0 J 

c. 9.0 J 

d. 72 J 

 

  قدرته   .21
    V 120فرق جهد مقداره متصل مع  W 60مصباح كهربائ 

  الذي يسري ف 
  ، ما ه  شدة التيار الكهربائ 

 المصباح ؟  

a. 0.5 A 

b. 2 A 

c. 60 A 

d. 7200 A 
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  ومة المقا هذه استبدالمقاومة متصلة ببطارية مهملة المقاومة الداخلية . اذا تم  .22
بمقاومة اخرى قيمتها ضعف 

  الدائرة ستتغير بمعامل مقداره : 
 المقاومة الاولى . فأن القدرة المستنفذة ف 

a. 0.50 

b. 0.25 

c. 4.0 

d. 2.0 

 

  المك .23
 : لوحدة الفولت   اف 

a. J.m 

b. J.C 

c. C/Ω 

d. J/C 

 

  دائرة كهربائية :  W)  طالمكاف   لوحدة الوا .24
 ( ف 

a. V/s 

b. A.Ω 

c. V.A 

d. V/Ω 

 

  مقداره     W 500سخان ماء قدرته   .25
  السخان  A 4يسري فيه تيار كهربائ 

، ما هو مقدار فرق الجهد بير  طرف 

  ؟
 الكهربائ 

a. 2000 V 

b. 125 V 

c. 250 V 

d. 0.008 V  

 

  مقداره     W 500سخان ماء قدرته   .26
  ؟    ،  A 4يسري فيه تيار كهربائ 

 ما هو مقدار مقاومة السخان الكهربائ 

a. 87.7 Ω 

b. 42.8 Ω 

c. 31.3 Ω 

d. 11.2 Ω 
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  مقداره     W 500سخان ماء قدرته   .27
دقيقة اذا   30، ما ه  تكلفة تشغيل السخان لمدة  A 4يسري فيه تيار كهربائ 

 فلسات ؟  6ه     KWh 1علمت ان تكلفة 

a. 1.5  فلس 

b. 9.0 لس ف 

c. 18  فلس 

d. 36   فلس 

 

28.   
 فأن فرق الجهد بير  طرفيه يكون :    W 100قدرته    و   Ω 120مقاومته   مصباح كهربائ 

a. 110 V 

b. 120 V 

c. 125 V 

d. 220 V 

 

29.   
  الذي يسري  فأن    W 100قدرته    و   Ω 120مقاومته   مصباح كهربائ 

 بير  طرفيه يكون :  التيار الكهربائ 

a. 2.1 A 

b. 1.2 A 

c. 0.91 A 

d. 0.83 A 

 

  قدرته   .30
  هذا  ، ما ه  مقاومة سلك التسخ  V 110عند فرق جهد مقداره   W 1100سخان ماء كهربائ 

ير  ف 

 ؟ سخان ال

a. 7.5 Ω 

b. 9.0 Ω 

c. 10.0 Ω 

d. 11.0 Ω 
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ءت الحركة من القطب السالب لبطارية باتجاه القطب الموجب للبطارية  ابتدا هربائية مب من الشحنة الككولو   10 .31

  الحركة عير مقاومة
  الدائ من خلال البطارية و استمرت ف 

.  وعادت الى القطب السالب للبطارية  رة الكهربائية  ف 

ة كولومب :   خلال هذه العملية فأن العسرر

a. ستنجز شغل موجب عل البطارية 

b.  ستمتص حرارة من المقاومة 

c.  ستخسر مقدار معير  من طاقة الوضع الكهربائية 

d.   ء من طاقة وضعها الكهربائية  
 سوف لن يتغير ش 

 

 

  مقاومة ؟الية ستضاعف القداي من العمليات الت .32
 رة المستنفذة ف 

a. التيار و مضاعفة قيمة المقاومة  قيمة مضاعفة 

b.   تخفيض قيمة المقاومة الى النصف مضاعفة قيمة التيار من خلال 

c.  مضاعفة قيمة التيار من خلال مضاعفة قيمة فرق الجهد 

d. النصف مضاعفة قيمة التيار و تخفيض قيمة الجهد الى  

 

 قدرة الكهربائية ؟ما هو المكاف   لوحدة ال .33

a. KWh 

b. W/s 

c. A.Ω 

d. J/s  

 

 : اي من التالية ليس قوة  .34

a. الجاذبية 

b.  وستاتيكيةالقوة الكهر 

c.  الفولت 

d.  الاحتكاك 

 

  مقداره  .35
تكلفة  ، ما ه    V 240عند توصيلها بفرق جهد مقداره   A 3.8مضخة ماء كهربائية تعمل عل تيار كهربائ 

 فلسات ( ؟ 9ه    1KWhساعات ( ) تكلفة   10)    h 10دة تشغيلها لم

a. 8  فلس 

b. 15  لس ف 

c. 82  فلس 

d. 95  فلس 
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   الكلية  ، مقدار الطاقة   V 12 بطارية قوتها الدافعة الكهربائية سيارة كهربائية مصممة لتعمل عل .36
المخزنة ف 

  الذي    W 6000ة محرك السيارة ه  ، اذا علمت ان قدر  J  7 3.0 x 10البطارية 
، ما هو مقدار شدة التيار الكهربائ 

  المحرك ؟ 
 يسري ف 

a. 500 A 

b. 400 A 

c. 200 A 

d. 100 A 

 

 

 

   الكلية  ، مقدار الطاقة   V 12 بطارية قوتها الدافعة الكهربائية سيارة كهربائية مصممة لتعمل عل .37
المخزنة ف 

 10ها بسرعة ثابتة مقدارها لتحريك     W 6000ة محرك السيارة ه  ، اذا علمت ان قدر  J  7 3.0 x 10البطارية 

m/s   ها السيارة قبل ان تنفذ بطاريتها من الطاقة؟ ) لا تنسى ان الش غل و الطاقة هما  . ما ه  اقصى مسافة ستسير

 ل و الطاقة ( : حسب معادلة الشغ - نفس الشتر   

a. 25 km 

b. 50 km 

c. 100 km 

d. 150 km 

 

  الذي يسري فيها و فرق  واط   100تستنفذ قدرة مقدارها    Ω 8رها مقاومة مقدا .38
. ما هو مقدار التيار الكهربائ 

 عل طرفيها ؟ الجهد 

a. 12.5 A , 28.3 V 

b. 3.54 V , 12.5 V 

c. 3.54 A , 28.3 V 

d. 28.3 V , 3.54 V 

 

  يعمل عل فرق جهد مقداره  .39
ويد كمية من الماء بطاقة حرارية مقدارها   V 240سخان ماء كهربائ   يقوم بير 

 J 69.07 x 10  ينها الى درجة حرارة مقدارها لتسخC  °60  1، ما ه  تكلفة الطاقة المستهلكة اذا كانت تكلفة 

kWh    ؟  0.131 ه  
 دينار اردئ 

a. ء حتر نستطيع الاجابة عل السؤال الما  كتلة  رفة  نحتاج الى مع 

b.  حتر نستطيع الاجابة عل السؤال  درجة الحرارة الابتدائية للماء  فة يجب معر 

c. لتسخير  الماء حتر نستطيع الاجابة عل   نحتاج الى معرفة كتلة الماء و درجة حرارته الابتدائية و الوقت اللازم

 السؤال 

d. 0.33   دينار 
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40.    
سلكه المتوهج مصنوع من معدن التنغسير  .متصل المصباح مع فرق جهد متغير ، اذا ازداد مقدار مصباح كهربائ 

 : فرق الجهد المطبق عل المصبح فأن

a.   تقلمقاومة المصباح سوف 

b.  تزداد مقاومة المصباح سوف 

c. الم  
 صباح يقلالتيار ف 

d.   المصباح سوف تبفر ثابتة  
 القدرة المستنفذة ف 

 

 

 

 

يته ضعف ومو مقا1و قطره ضعف قطر السلك   1  له ضعف طول السلك  2  . سلك  Rمقاومته    1  سلكال .41

 ؟  2ك  لن مقاومة الس . ماذا ستكو  1مقاومية السلك 

a. 8 R 

b. R 

c. R/4 

d.   ء مما ذكر  
 لا سر

 

  المقاومة    Aة المقاوم .42
، اي  جهد الفرق  نفس قيمة   . عندما يتم توصيلهما بشكل فردي مع  Bلها قيمة تبلغ ضعف 

 عل التوالى  مع نفس فرق الجهد ،اي منهما تستنفذ اكير قدرة   منهما تستنفذ اكير قدرة . و عند توصيل
المقاومتير 

 ؟

a. A , A 

b. A , B 

c. B , B 

d. B , A 

 

43.    
   1مصباح كهربائ 

قدرة المصباح   ما ه  ،   W 100قدرته  الذي  2مقاومته نصف مقاومة مصباح كهربائ 

  
ض ان 1 الكهربائ    دائرة كهربائية  (  V 120) المصباحير  متصلان بنفس فرق الجهد  كلا   ؟ افير

 ؟ ف 

a. 200 W 

b. 50 W 

c. 25 W 

d. 10 W 
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  الذفولت . ما ه   9متصلة مع بطارية قوتها الدافعة الكهربائية    Ω 3مقاومة مقدارها  .44
ي يسري  شدة التيار الكهربائ 

  المقاومة ؟
 ف 

a. 27 A 

b. 6.3 A 

c. 3.0 A 

d. 0.33 A 

 

  ا  فولت 9متصلة مع بطارية قوتها الدافعة الكهربائية    Ω 3مقاومة مقدارها  .45
لدائرة  . ما ه  القدرة المستنفذة ف 

 الكهربائية ؟

a. 3.0 W 

b. 27 W 

c. 0.33 W 

d. 0.11 W 

 

 

  الدوائر الكهربائية ه  :  .46
 الوظيقة الاساسية للقوة الدافعة الكهربائية ف 

a.  تحويل الطاقة الكهربائية الى اشكال اخرى من الطاقة 

b.   تحويل اشكال اخرى من الطاقة الى طاقة كهربائية 

c.  ( الخيارانa    وb   صحيحان ) 

d.   ء  
 مما ذكر  لا سر

 

   فولت  12مقداره  ها رق جهدف بطارية مع    Ω 24وصيل مقاومة مقدارها  عند ت .47
  المار ف 

، كانت شدة التيار الكهربائ 

 ، ما ه  قيمة المقاومة الداخلية للبطارية ؟   mA 482المقاومة 

a. 0.02 Ω 

b. 0.9 Ω 

c. 25.0 Ω 

d. 49.8 Ω 

 

   فولت  12مقداره  ها رق جهدف بطارية مع    Ω 24وصيل مقاومة مقدارها  عند ت .48
  المار ف 

، كانت شدة التيار الكهربائ 

 ؟ البطارية   القدرة الكهربائية الخارجة من  ، ما ه  قيمة   mA 482المقاومة 

a. 0.21 W 

b. 5.57 W 

c. 5.78 W 

d. 6.00 W 
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   فولت  12مقداره  ها رق جهدف بطارية مع    Ω 24وصيل مقاومة مقدارها  عند ت .49
  المار ف 

، كانت شدة التيار الكهربائ 

 للبطارية ؟  القوة الدافعة الكهربائية ، ما ه    mA 482المقاومة 

a. 0.4 V 

b. 5.8 V 

c. 11.6 V 

d. 12.0 V 

 

 متصلة عل التوالى  . ما ه  قيمة المقاومة المكافئة لها ؟   Ω 8ثلاث مقاومات مقدارها  .50

a. 24 Ω 

b. 8 Ω 

c. 0.38 Ω 

d. 0.13 Ω 

 

 

 

يعير  التالية   التعابير  ، اي من I 2, I 1I ,3 كان يسري فيها تيار قيمته   الى  ، كل مقاومةثلاث مقاومات وصلت عل التو  .51

  عن القي
  الدائرة المكونة م TIمة الكلية للتيار الكهربائ 

 ؟هذه الثلاث مقاومات  نالذي سيسري ف 

a. 3+ I 2+ I 1IT = I 

b. )3I+ 1/ 2I+ 1/ 1I1/= (  TI 

c. 3I=  2I=  1I=  TI 

d. 1-)3I+ 1/ 2I+ 1/ 1I= (1/T I 

 

. اي من التعابير    2V, 1V ,3V كان لها فرق جهد مقداره  ثلاث مقاومات متصلة عل التوالى  . كل مقاومة   .52

 ؟ عير الثلاث مقاومات  VT  الكلية لفرق الجهد الكل  التالية سيعط  القيمة 

a. VT = V1 + V2 + V3 

b. VT = (1/V1 + 1/V2 + 1/V3) 

c. VT = V1 = V2 = V3 

d. VT = (1/V1 + 1/V2 + 1/V3)−1 
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تالية يعير عن  تم توصيلها عل التوالى  . اي من التعابير ال R 2, R 1R ,3 ثلاث مقاومات قيمة كل منهما عل التوالى   .53

 قاومات الثلاث : للم TR المقاومة الكلية 

a. RT = R1 + R2 + R3 

b. RT = (1/R1 + 1/R2 + 1/R3) 

c. RT= R1 = R2 = R3 
1-)3R+ 1/ 2R+ 1/ 1R= (1/ TRd.  

 

تم توصيلها عل التوالى  . قيمة المقاومة المكافئة  ،    2Ω , 4Ω , 8 Ωثلاث مقاومات قيمة كل منها عل التوالى  ه   .54

 \ لها هو : 

a. 0.58 Ω 

b. 1.1 Ω 

c. 7.0 Ω 

d. 14.0 Ω 

 

 

 

 

  تكون   .55
 ؟   Rمتصلة عل التوالى  مع المقاومة ما ه  المقاومة التر

a. R1 

b. R2 

c.  R3 

d. R4 

 

 

  دائرة كهربائية . تم استبدال المقاومات  R1ثلاث مقاومات قيمة كل واحدة منهن ه   .56
متصلات عل التوالى  ف 

  الدائرة الاولى   Rافئة . عند مقارنة هذه المقاومة المك  Rالثلاث بمقاومة مكافئة مقدارها  
،  مع المقاومة الاولى ف 

 صحيحة : ية التال العبارات  اي من

a.  المقاومة  
 
  ف

 R1المقاومة  يساوي التيار عير   Rالتيار الكهربائ 

b.  فرق الجهد عير المقاومةR  يساوي فرق الجهد عير المقاومةR1 

c.  المقاومة القدر  
  المقاومة تساوي  Rة المستنفذة ف 

 R1القدرة المستنفذة ف 

d. R  اقل منR1 
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  دائرة كهربائية . اي من هذه    R1 < R2 < R3 اذا كانت .57
، تم توصيل هذه المقاومات الثلاثة عل التوالى  ف 

 المقاومات الثلاثة تستنفذ اكير قدر من القدرة الكهربائية ؟ 

a. R1 

b. R2 

c. R3 

d. هربائية  الثلاث مقاومات تستنفذ نفس القدر من القدرة الك 

 

  فأن مقاوم .58
  اثناء  عل حد اته تزداد حتر تصل الى عند تشغيل مصباح كهربائ 

و تستقر . ماذا يحصل للتيار الكهربائ 

 :  
 ارتفاع درجة حرارة المصباح الكهربائ 

a. يبفر ثابت المقدار 

b.  ه مقدار  يزداد 

c. مقداره  يقل 

d.   البداية و بعدها  
 يقل يزداد ف 

 

مقاومتها الداخلية قليلة جدا  صيلها عل التوالى  مع بطارية  تم تو    Ω , 12 Ω , 24 Ω 8ثلاث مقاومات قيمها كالتالى   .59

 يستنفذ اكير كمية من القدرة الكهربائية ؟ات الثلاثة م. اي من المقاو 

a. 8 Ω 

b. 12 Ω 

c. 24 Ω 

d. خلية للبطارية  مد عل معرفة قيمة المقاومة الداالجواب يعت 

e.  

 هن ؟ تم توصيلها عل التوازي . ما ه  قيمة المقاومة المكافئة ل  Ω 8ثلاث مقاومات قيمة كل واحدة منهن  .60

a. 0.054 Ω 

b. 0.13 Ω 

c. 0.38 Ω 

d. 2.7 Ω 

 

   ، ما ه    V 12متصلة عل التوازي مع بطارية   Ω 4ثلاث مقاومات قيمة كل واحدة منهن  .61
  ف 
 قيمة التيار الكهربائ 

 هذه المقاومات الثلاثة ؟ كل مقاومة من 

a. 16 A 

b. 9 A 

c. 3 A 

d. 48 A 

 

 

mailto:kamalabudari@gmail.com


ستاذ كمال ابوداري الا  التيار الكهربائي  ﷽       

        واتس اب                                                                                                                                     3الوحدة 

50096279815430   

kamalabudari@gmail.com                                                                                                                                                
15 

 

  المقاومة  .62
  ف 
 ؟  Ω 10حسب الدائرة الكهربائية المرفقة . ما ه  شدة التيار الكهربائ 

 

 

 

 

 

 

 

a. 0.59 A 

b. 1 A 

c. 11 A 

d. 16 A 

 

. اي من   (  I 2I , 1I ,3)  كالتالى  يمها  ة قكهربائي  اتتيار   نيسري فيه المقاومات ثلاث مقاومات متصلة عل التوازي ،  .63

  الدائرة الكهربائية  TI الصيغ التالية تعير عن التيار الكل  
 :الذي يسري ف 

a.  IT = I1 + I2 + I3 
b. IT = (1/I1 + 1/I2 + 1/I3) 
c. IT = I1 = I2 = I3 
d. IT = (1/I1 + 1/I2 + 1/I3)-1 

 

 

 

. اي من التعابير  V3  V1, V2 ,قيمة فرق الجهد عير كل مقاومة كان التوازي متصلة عل  ثلاث مقاومات  .64

 ؟ الثلاث مقاومات عير  VTالتالية يبين قيمة فرق الجهد الكلي 

 a. VT = V  1 + V  2 + V 3 

b. VT = (1/V  1 + 1/V  2 + 1/V  3) 

c. VT = V1 = V  2 = V 3 

d. VT = (1/V1 + 1/V  2 + 1/V  3)−1 
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)      RTيعير عن المقاومة الكلية التالية   الصيغتوازي . اي من متصلة عل ال  R1 , R2 , R3. ثلاث مقاومات قيمها  65

 ؟ المكافئة ( لهذه الدائرة 

a. RT = R1 + R2 + R3 

b. RT = (1/R1 + 1/R2 + 1/R3) 

c. RT= R1 = R2 = R3 

d. RT = (1/R1 + 1/R2 + 1/R3)−1 

 

 قيمة المقاومة المكافئة لهذه الدائرة ه  ؟متصلة عل التوالى  .    Ω, 8 Ω   2 Ω 4 ,ثلاث مقاومات قيمها .66

a. 0.58 Ω 

b. 1.1 Ω 

c. 7.0 Ω 

d. 14.0 Ω 

 

عل التوالى    تتصل   ثالثةتم اضافة مقاومة مع بعضهما البعض عل التوازي لتان تص م  Ω 12و   Ω 6ا مهتمقاومتان قيم .67

 ؟  الدائرة لهذا  قيمة المقاومة المكافئة. ما ه    Ω 4و قيمتها هما مع

a. 0.5 Ω 

b. 2.0 Ω 

c. 8.0 Ω 

d. 22.0 Ω 

 

كيب اتصل به مقاومة ثالثة مقدارها زي لتان عل التوامتص  Ω 12و   Ω 6مقاومتان قيمهما   .68 عل    Ω 2، هذا الير

  المقاومة   V 24طارية التوالى  و كذلك ب
 ؟   Ω 2، ما ه  قيمة التيار ف 

a. 2 A 

b. 4 A 

c. 6 A 

d. 12 A 

 

كيب اتصل به مقاومة ثالثة مقدارها زي لتان عل التوامتص  Ω 12و   Ω 6مقاومتان قيمهما   .69 عل    Ω 4، هذا الير

  المقاومة   V 24طارية التوالى  و كذلك ب
 ؟   Ω 6، ما ه  قيمة التيار ف 

a. 2 A 

b. 3 A 

c. 6 A 

d. 12 A 
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  الشكل المرفق  اي  .70
 مقاومتير  متصلتان مع بعضهما البعض عل التوازي ف 

 

a. R  وR4 

b. R2  وR3 

c. R2  وR4 

d. R  وR1 

 

 

  دائرة كهربائية   R1قيمة كل واحدة منها ثلاث مقاومات  .71
. تم استبدال هذه المقاومات متصلة عل التوازي ف 

. اي من العبارات التالية صحيحة عند المقارنة ما بير  المقاومة   Rالثلاثة بمقاومة واحدة مكافئة قيمتها 

 قبل و بعد الاستبدال ؟   R1مع المقاومة   Rالمكافئة 

a.  المقاومة  
  ف 
 R1يساوي التيار عير  المقاومة   Rالتيار الكهربائ 

b.  فرق الجهد عير المقاومةR   يساوي فرق الجهد عير المقاومةR1 

c.  المقاومة  
  المقاومة  Rالقدرة المستنفذة ف 

 R1تساوي القدرة المستنفذة ف 

d. R  من  اكيرR1 

 

 لمرفقة  ما ه  قيمة المقاومة المكافئة للدائرة الكهربائية ا .72

 

  

 

 

a. 2.3 Ω 

b. 3.0 Ω 

c. 10.7 Ω 

d. 27 Ω 

 

 ما ه  المقاومة المكافئة للدائرة الكهربائية التالية   .73

a. 1.33 Ω 

b. 2.25 Ω 

c. 3.00 Ω 

d. 7.50 Ω 

 

 

mailto:kamalabudari@gmail.com


ستاذ كمال ابوداري الا  التيار الكهربائي  ﷽       

        واتس اب                                                                                                                                     3الوحدة 

50096279815430   

kamalabudari@gmail.com                                                                                                                                                
18 

 

 في الدائرة الكهربائية التالية ؟  Ω 10ما هي شدة التيار الكهربائي الذي يسري في المقاومة  .74

a. 0.8 A 

b. 2.0 A 

c. 1.6 A 

d. 2.4 A 

 

 

 

 

  المقاومة   .75
  الدائرة التالية    Ω 10ما هو مقدار القدرة المستنفذة ف 

 ف 

a. 24 W 

b. 9.6 W 

c. 16 W 

d. 6.4 W 

  

 

 

  الدائرة التالية   اذا كانت القوة الدافعة الكهربائية .76
𝜺)   ف  = 𝟐𝟎 𝑽 )   

  ، ما مقدار الطاقة الحرارية المستنفذة ف 

 ؟   Ω 20المقاومة 

a. 6.5 W 

b. 1.6 W 

c. 15 W 

d. 26 W 

 

 

𝜺في الدائرة الكهربائية التالية اذا كانت  .77 = 24 𝑉  المقاومة  
 :   Ω 20، ما الطاقة الحرارية المستنفذة ف 

 

a. 13 W 

b. 3.2 W 

c. 23 W 

d. 39 W 
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  المقاومة ،   = 9.0 V  اذا كانت .78
  ف 
  ال Ω 15ما ه  قيمة التيار الكهربائ 

 دائرة الكهربائية التالية : ف 

 

a. 0.2 A 

b. 0.3 A 

c. 0.1 A 

d. 0.26 A 

 

 

 

  الدائرة الكهربائية التالية  .79
 : ما ه  القدرة المستنفذة ف 

a. 14 W 

b. 28 W 

c. 52 W 

d. 112 W 

 

 

مة  متصلات عل عل التوازي . اي من هذه المقاومات يسري فيها التيار الاكير قي  R1 < R2 < R3المقاومات  .80

 ؟

a. R1 

b. R2 

c. R3 

d.  كل المقاومات يسري فيها نفس التيار 

 

متصلة عل التوازي مع بطارية . اي من هذه المقاومات تستنفذ اكير  Ω , 12 Ω, 24 Ω 8ثلاث مقاومات  .81

 قدرة كهربائية ؟ 

a. 8 Ω 

b. 12 Ω 

c. 24 Ω 

d.   كلها تستنفذ نفس القدرة 
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 يجب القيام بها ه   لتالية المرفقة ، فأن اول خطوة ة للدائرة ائلايجاد المقاومة المكاف .82

 

 

 

 

a.  6ندمج المقاومتان Ω   7و Ω لانهما متصلتان عل التوالى   اولا   مع بعضهما البعض 

b.  10ندمج المقاومتان Ω    7و Ω   اولا لانهما متصلتان عل التوازي 

c. 4لمقاومتان مج اند Ω   10و Ω    لى التوالى   صلتان عمع بعضهما البعض لانهما متاولا 

d.  6مات ندمج المقاو Ω    4و Ω   10و Ω  ضهم البعض عل التوالى   اولا لانهما متصلات مع بع 

 

 ة للدائرة التالية . اول خطوة يجب القيام فيها ه   لحساب قيمة المقاومة المكافئ .83

 

 

 

 

a.  10  متير  دمج المقاو Ω   لانهما عل التوازي 

b. قيمتها الثلاث  دمج  
على اقصى يمير  الدائرة   اتو الموجود المتصلات على التوالى     Ω 3مقاومات الت 

 الكهربائية  

c. د ( 2مج السبع مقاومات x 5 Ω, 3 x 3Ω , 2 Ω , 4 Ω   و الموجودات عل الاطار الخارجر  للدائرة الكهربائية لانها )

 لة مع بعضها البعض عل التوالى   صمت

d.  اف   لها  يجاد المقاومة المكلا يمكن اجدا و هذه الدائرة صعبة 

 

شو  .84  ف  الاولى لهذه الوصلة  ما ه  معادلة كير

  

 

 

 

a. I1 = I2 + I3 

b. I2 = I1+ I2 

c. I3 = I1 + I2 

= 0 3I+  2I+  1Id.  
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  الدائرة الكهربائية التالية  .85
رك لليمير   يتح   2I لتيار و ا 1Rة خلال المقاوميتحرك لليمير    1I المرفقة ، اذا كان ف 

شوف   3R يتحرك لليمير  عير المقاومة   3I و التيار  2R خلال المقاومة  للوصلة عند   الاولى. ما ه  معادلة كير

 ؟ لهذه الدائرة     bالنقطة 

 

 

 

 

 

a. I1 + I2 + I3 = 0 

b. I1 + I2 – I3 = 0 

c. I1 – I2 + I3 = 0  

= 0 3I – 2I – 1Id.  

 

 

 

 

  الدائرة الكهربائية التالية  .86
رك لليمير   يتح   2I لتيار و ا 1Rة خلال المقاوميتحرك لليمير    1I المرفقة ، اذا كان ف 

شوف   3R يتحرك لليمير  عير المقاومة   3I و التيار  2R خلال المقاومة  للحلقة    الثانية  . ما ه  معادلة كير

 ؟ عقارب الساعة باتجاه   الخارجية لهذه الدائرة 

 

 

 

 

 

 

 

a. 8.0 V + I1R1 + I3R3 = 0 

b. 8.0 V + I1R1 – I3R3 = 0 

c. 8.0 V – I1R1 + I3R3 = 0 

d. –8.0 V + I1R1 + I3R3 = 0 
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  الدائرة المرفقة  2Ωما ه  قيمة التيار الذي يسري عير المقاومة . 87
   ف 

 

a. 1 A 

b. 0.5 A 

c. 1.5 A 

d. 2 A 

 

 

  الدائرة المرفقة  Ω 8ما ه  قيمة التيار الذي يسري عير المقاومة    . 88
  ف 

a. 1 A 

b. 0,5 A 

c. 1.5 A 

d. 2 A 

  

 

 

 

 

  الدائرة المرفقة   bو    a النقطتير  . ما هو فرق الجهد بير  89
 ف 

a. 6 V 

b. 8 V 

c. 12 V 

d. 24 V 
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  المقاومة 90
  الدائرة التالية   Ω 2. ما ه  شدة التيار الذي يسري ف 

 ف 

 

a. 2 A 

b. 3 A 

c. 4 A 

d. 6 A 

 

 

  المقاومة  91
  الذي يسري ف 

  الدائرة التالية   Ω 4. ما ه  شدة التيار الكهربائ 
 ؟ ف 

a. 1 A 

b. 2 A 

c. 3 A 

d. 4 A 

 

 

 

، اذا كان مقدار الشحنة   V 1.5ت متصلات عل التوالى  حجم كل واحدة منهن هو  بطاريا 4يعمل عل بطارية راديوا .  92 

  البطاريات الاالمخز 
  البطاريات الاربعة علما ان  من تشغيل هذا الراديوا  ، ما هو ز   C 240ربعة هو نة ف 

حتر نفاذ الطاقة ف 

 ؟   Ω 200مقاومة الراديو ه  

a. 1.1 h 

b. 2.2 h 

c. 4.1 h 

d. 13 h 

 

  دائرة كهربائية كان التيار الخارج من بطارية مقداره 93
، ينقسم هذا التيار و يسري عير مقاومتير  عل    A 2. ف 

، ما ه  قيمة المقاومة   A 0.4و التيار الذي يسري فيها مقداره   Ω 64مقاومات مقدارها ، احدى هذه ال التوازي 

 الاخرى ؟ 

a. 8 Ω 

b. 16 Ω 

c. 24 Ω 

d. 32 Ω 
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  دائرة كهربائية تم مضاعفة القو  94
امن مع مضاعفة المقاومات  ى. ف  الكهربائية . ماذا  الدافعة الكهربائية بالير 

   
   فقط من مقاومات و مصادر للقوة الدافعة الدائرة ؟ ) الدائرة تتكون  عير سيحصل لشدة التيار الكهربائ 

 الكهربائية ( ؟

a.  ء  
 سيبق  نفسه و لن يتاثر بش 

b. يتضاعف س 

c. سيتضاعف ارب  ع مرات 

d.   سينقص الى النصف 

 

  دائرة كهربائية مع بطارية 95
  القيمة تم استخدامها ف 

ن تركيبة المقاومات التالية  ، اي م  V 12. ثلاث مقاومات مختلفات ف 

 سيكون لها الاستفادة من القدرة اقصى حد ؟ 

a  ا عل التوالى  . عند توصيله 

b  .زيعند توصيلها على التوا   

C الثالثة عل التوالى   المقاومة توازي متصلتان مع . مقاومتير  عل ال 

d .مع المقاومة الثالثة عل التوازي  صلانتان عل التوالى  تت مقاوم 

 

شوف الاولى و الثانية . اي من العبارات الت96  الية صحيح فيما يتعلق بهما ؟ . قواعد كير

a. ان عن  حفظ الطاقة    مبداء كلتا القاعدتير  تعير

b. ان عن ملكا  بداء حفظ الشحتةتا القاعدتير  تعير

c. قاعدة العروة ( تعير عن   بداء حفظ الشحنة و القاعدة الثانيةالقاعدة الاولى ) قاعدة الوصلة ( تعير عن م (

 حفظ الطاقة    مبداء 

 

d. اعدة الوصلة تعير عن مبداء حفظ الطاقة و قاعدة العروة تعير عن مبداء حفظ الشحنة  ق 
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